

„Ни с теми я, кто бросил землю..“

Сюда же звезды Ахматовой сияют как никогда. Она вошла в русскую литературу как поэт, патриот и гражданин. Со временем ее можно отождествлять широкое предобразует высокое гражданское звучание. Все извержение в ее творчестве звучит эмоционально сопровождаясь к речи. В стихотворении „Ни с теми я, кто бросил землю“ используется использует прием антитезы, противопоставления эмиграции и патриотии, которые не бросили родную землю в кровавый час.

В другом стихотворении „Любимка“ широкая героиня способна выдерживать любую испытания, только бы „Лягка над темной Россией, смахь облаков в склоне южной“.

В поэме „Реквием“ патриотический голос Ахматовой простирает аналог. Образ несчастной матери преображается обобщенной характеристикой. В поэме речь идет не только о личной судьбе Ахматовой, она проектирует высокий суверенитет, поднявший героя на чисто народный уровень.

Стихотворение „Родная земля“ в нем подразумевает: „Мы искали в ней и становились ее,“

„Он мало и зовет так свободно - своей“

Второй можно подытожить. Ее поэзия написана чувствами родины, горюя о родине, и это тема звучала в ее поэзии все прочие и прочие, так как Ахматова давно уже became инфлюи к Миру с широкими, величественными темами, к

который приведет ее к жизни." Я согласна с позицией автора, так как считаю Ахматовой глубоко народной поэтессой, ~~всегда~~ потому что она не склоняется писать на чужой земле. Ей необходимо было дышать воздухом родины, чувствовать ее, родную землю под ногами" позже она разделила судьбу родины со своими народами.